

国家卫生计生委召开电视电话会议,要求——

# 全面清理医院出租或变相出租科室

□据 新华社北京5月5日电

记者5日从国家卫生计生委了解到,日前国家卫生计生委召开了关于规范医疗机构科室管理和医疗技术管理工作的电视电话会议,要求进一步加强对违规医疗行为的监管和打击力度。

包括省、市、县三级卫生计生委医政医管负责同志及二级以上医院院长参加的电视电话会议要求,医疗机构必须依法执业,禁止出租或变相出租科室以及发布虚假医疗广告等违法违规行为;要进一步加强医疗技术临床应用管理,认真落实《国家卫生计生委关于取消第三类医疗技术临床应用准入审批有关工作的通知》的要求。

会议重申,未在“限制临床应用的医疗技术(2015版)”名单内的《首批允许临床应用的第三类医疗技术目录》其他在列技术(主要指自体免疫细胞治疗技术等),按照临床研究的相关规定执行。

对医疗机构违规出租或变相出租科室、违规开展医疗技术临床应用的情况,会议要求,各地卫生计生部门立即组织开展全面清理,积极配合工商部门查处违法发布医疗广告的行为,更好地维护人民群众的健康权益。

## 教育部:严禁初中学校教师干预或代替学生填报志愿

□据 新华社北京5月5日电

教育部、人力资源和社会保障部近日联合印发的《关于做好2016年高中阶段学校招生工作的通知》指出,严禁初中学校教师干预或代替学生填报志愿。

通知指出,严禁在招生过程中搞区域间、学校间生源封锁和地方保护,严禁初中学校教师干预或代替学生填报志愿,严禁初中学校或教师在招生过程中向中等职业学校索要、收受任何名义的经费或实物,严禁招生虚假不实宣传、欺骗误导学生的行为,严禁公办普通高中超计划、违反规定跨区域、以民办学校名义招生。

通知要求,各地教育、人力资源和社会保障部门要对高中阶段各类学校办学基本条件、招生专业等基本情况严格把关,科学核定办学规模和年度招生人数,确保具有基本办学条件和教育教学质量。对违规招生、办学秩序混乱、资助和免学费工作中出现严重问题的学校,要视情节予以限制招生或停止招生。各级教育、人力资源和社会保障部门要在招生开始前,分别公示具有举办学历教育资质的中等职业学校名单,未经公示的学校不得招生。未经主管部门同意,中等职业学校不得以任何名义设立异地分校、办学点。

“好心人”收留三姐妹,变卖其父母遗产获利600多万元

## “帮”之初 性本“骗”

□据 新华网

在父母遇害后,河北省衡水市枣强县县的宋恒娥、宋恒欢、宋海莹三姐妹得到当地“好心人”段连排的收留。然而,真相对她们来说太残酷,多年后,她们发现,曾经的“好心人”把她们父母的遗产转到了自己名下,卖了600多万元。

### 1 “好心人”被改判侵占罪

4月27日,三姐妹收到衡水中院送达的二审判决书,段连排被改判侵占罪,法院判处其有期徒刑5年,并处罚金10万元,责令段连排赔偿受害人191万余元。

三姐妹认为这样的判决太轻,将上诉。此前的一审判决,段连排被判诈骗罪,判处有期徒刑14年6个月。

2005年9月26日,三姐妹的父亲宋书亮及母亲王某被歹徒杀害。枣强县公安局刑侦二队办案民警介绍:“宋家雇了一个工人叫刘明峰,当时宋书亮准备盖房,家里有很多现金,这个工人临时起意,把宋书亮夫妇杀了。”

当时,宋书亮夫妇在枣强县大营镇经营裘皮染色生意,有不少积蓄,在县里小有名气。宋书亮夫妇被害后,给三姐妹留下了巨额财产。

父母遇害时,三姐妹还在读书,当时老大宋恒娥18岁,老二宋恒欢17岁,老三宋海莹14岁,突如其来的变故让她们成了无依无靠的孤儿。宋恒欢说,她们从未想过卖掉父母留下的财产,这些财产折算下来有数百万元,可以为以后的生活做打算。同时,父母遇害给了她们警示,“不能告诉任何人她们手里有那么多不动产”。

因为家里是案发现场被封,三姐妹不能居住,2006年,大姐宋恒娥的同学段某的父亲段连排主动向三姐妹伸出援手,收留了她们。当时宋恒娥和宋恒欢都在外地读书,只有宋海莹在衡水上学,段连排建议宋海莹住进其衡水的空房子里。

2006年6月21日,宋海莹中考结束后,三姐妹搬进了段家。2007年,宋恒欢曾把几份一直随身携带的不动产证明放在段连排衡水家的床板下。



报道段连排“身残志坚”时媒体所用的图片 (网络图片)

### 2 “身残志坚的好人”当选县政协委员

法院判决书显示,段连排有一个特殊的身份:枣强县政协委员。

收养三姐妹后,段连排的事迹先后被多家媒体报道,他本人也被评为枣强县第一届“十佳自强残疾人”,当选为枣强县第七届政协委员。报道中以“大爱无疆”形容段连排,称段连排砸锅卖铁供宋家三个孩子读书。

宋恒欢称,段连排对三姐妹算不

上真正意义上的收养,他们之间并未签订任何收养协议,而报道中所称“砸锅卖铁供三姐妹上学”也系夸大,三姐妹从未花过段家一分钱。

宋恒娥还记得,当时段连排对三姐妹许下承诺,称不会贪宋家的任何东西。三姐妹也与段连排约定,两家人互相经济独立,避免产生纠纷。

### 3 “好心人”变卖三姐妹父母遗产,获利600多万元

2014年1月,三姐妹发觉藏在段家床板下的几份不动产证明不翼而飞,她们才发现段连排已将宋家数百万元家产转移到自己名下。

起初,她们试图与段连排沟通。宋恒欢说:“报案前我们希望他能够给我们一个解释,我们不相信也不理解他为什么做违法的事情,只要他给我们一个说法就行,但他根本不谈,还在2014年除夕把我和小妹从家里轰了出来。”

与段连排交涉不成,2014年2

月8日,三姐妹去枣强县公安局报了案。

调查结果令三姐妹心寒,原来,从收留三姐妹的第二年,段连排就开始陆续变卖宋家的财产。

宋恒欢说,段连排除了在2007年与三姐妹商量要在人民西街宋家的土地上盖房之外,其他行为全部隐瞒了她们。经几次转手,出让宋家财产,段连排共计获得618.1万元。

宣判后,段连排不服,上诉称其不构成犯罪。

洛阳晚报  
**招聘专栏**  
刊登内容:招聘信息  
刊登时间:每周一至周五  
热线:65139977 65139988  
微信号:fenlei\_0379  
监督电话:18903796967

河南六建混凝土有限公司  
因扩大生产需要招聘  
**试验员数名**  
有试验员证者优先  
**搅拌楼操作工**  
广告长期有效  
电话:62267506

百名国际空姐空降洛神岛 与您共赏洛神灯会  
阳光水世界·洛神岛大型洛神灯会已于4月29日正式开园  
阳光水世界·洛神岛是以生态观光,度假休闲为一体的综合性旅游文化产业。其中有美食广场、茶艺广场、文化广场、开心乐园、水上世界、儿童乐园、农耕文化用品展厅、豪华客房、天然温泉、会议中心、草坪婚礼、水上婚礼等项目。景区4月28日-6月2日举办洛神灯会,万组彩灯布满洛神岛、太阳岛。  
届时洛神灯会门票特惠推出20元/张,白天灯展区免费  
**聘:现场工作人员**  
电话:0379-69937888 69953888  
地址:滨河北路洛神岛西500米阳光水世界